

11/2019

SZPITAL POWIATOWY
im. Jana Pawła II
11-200 BARTOSZYCE
ul. Kardynała Wyszyńskiego 11
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
tel. 89 675 23 05 • fax 89 764 26 25
NIP 743-15-41-697 • REGON 009399436

Bartoszyce, dn. 24.09.2019r.

Do wszystkich wykonawców WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: **11/2019**.
Nazwa zadania: „**Zakup ambulansu typu C wraz z wyposażeniem medycznym dla Szpitala Powiatowego w Bartoszycach.**”

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Część 1

Pytanie nr 1

Dot. Krzeselko kardiologiczne typu schodolaz pkt 2

Prosimy o doprecyzowanie czy krzeselko kardiologiczne ma posiadać możliwość szybkiego demontażu systemu płozowego bez użycia jakichkolwiek narzędzi?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 2

Dot. Krzeselko kardiologiczne typu schodolaz pkt 3

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie krzeselka wyposażonego w siedzisko i oparcie wykonane z bardzo mocnego miękkiego materiału Vinyl odpornego na bakterie, grzyby, zmywalnego i umożliwiającego dezynfekcję?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Część 2

Pytanie nr 1

Dotyczy Noszy głównych:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy oczekuje aby dostarczone nosze wyposażone były w cztery skrotne kółka o 360 stopni o średnicy przynajmniej 160 mm, dzięki czemu łatwiejszy będzie transport pacjenta na nierównym podłożu, miękkim terenie?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy Respirator:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści respirator model Medumat Standard A przeznaczony do wentylacji pacjentów od 10 kg masy ciała, spełniający pozostałe wymagania OPZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 3

Dotyczy Pediatriczny zestaw do unieruchamiania:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści unieruchomienie pediatriczne w postaci deski ortopedycznej pediatricznej europejskiego producenta firmy Meber model Duck wyposażoną w dopinany system do unieruchomienia głowy, obciążenie maksymalne

do 100 kg, szerokość 41 cm, długość 125 cm, 10 uchwytów do przenoszenia, mocowania pasów, mocowania do noszy karetkowych, przenikliwa dla promieni X, z pokrowcem ochronnym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 4

Dotyczy Krzeselko kardiologiczne:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego, czy dopuści Krzeselko transportowe z systemem płozowym renomowanego europejskiego producenta o poniższych parametrach:

- Przeznaczone do transportu pacjentów w pozycji siedzącej po schodach,
- Składany system trakcyjny umożliwiający zjazd po schodach
- Siedzisko i oparcie wykonane z mocnego miękkiego materiału winylowo-nylonowego, odpornego na bakterie, grzyby, zmywalnego, dezynfekowanego, siedzisko i oparcie szybko demontowane
- Nośność krzeselka 180 kg
- Wymiary po złożeniu 113x52x22 cm (wysokość, szerokość, głębokość)
- Wymiar kół przednich 75 mm, tylne 175 mm
- Przednie koła skrętne
- Hamulec na kołach przednich,
- W zestawie pasy unieruchamiające do zabezpieczenia pacjenta
- Pas zabezpieczający głowę pacjenta
- Tylny uchwyt regulowany na 3 poziomach
- Tylne uchwyty górne krzesła stałe, zintegrowane w jeden uchwyt z ramą krzeselka
- Przednie uchwyty teleskopowe regulowane na jednej wysokości
- 3 pasy bezpieczeństwa
- Powłoka ochronna łatwe do czyszczenia i odporne na środki dezynfekcyjne
- Blokada zabezpieczająca przed złożeniem w trakcie transportu
- Możliwość umieszczenia nóg pacjenta na dolnej ramie krzeselka
- Waga bez akcesoriów 12 kg

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 3

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zrezygnuje z fotelika niemowlęcego typu kołyska? We wcześniejszych zapisach Zamawiający oczekuje aby nosze były wyposażone w zestaw uprząży służący do transportu małych dzieci na noszach w pozycji siedzącej lub leżącej, kompatybilny z zaoferowanymi noszami transportowymi. Uprząż którą chcemy Zamawiającemu zaoferować spełnia wszystkie funkcje fotelika niemowlęcego typu kołyska.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności defibrylator renomowanego producenta ZOLL o poniższych parametrach:

Zasilanie	
1.	Sieciowe + akumulatorowe (bateryjne)
2.	Czas pracy z baterii(akumulatora) przy monitorowaniu – min. 6 h
3.	Ilość defibrylacji z energią 200J przy pracy na baterii – min. 100
4.	Możliwość ładowania baterii (akumulatora) z AC 230V 50/60Hz
Funkcje (cechy)	

5.	Urządzenie przenośne
6.	Ciężar kpl urządzenia – max 10 kg
Monitorowanie funkcji życiowych: EKG	
7.	Ilość kanałów EKG – max. 12
8.	Interpretacja i analiza przebiegu EKG w zależności od wieku pacjenta
9.	Pomiar uniesienia odcinka S-T w mm
Defibrylacja	
10.	Elektrody defibrylująco-stymulująco-monitorujące
11.	Defibrylacja ręczna
12.	Defibrylacja półautomatyczna AED
13.	Zakres dostarczania energii: 1 – 200 J
14.	Ilość poziomów energetycznych dla defibrylacji zewnętrznej: 20
15.	Dwufazowa fala defibrylacja
16.	Kardiowersja
Stymulacja przeskórna serca	
17.	Tryb stymulacji - na żądanie i asynchroniczny
18.	Zakres regulacji częstotliwości impulsów stymulujących: 30 – 180/min.
19.	Zakres regulacji amplitudy impulsów stymulujących: 0 – 140 mA
20.	Elektrody jednorazowego użytku do defibrylacji i stymulacji przeskórnej min. 2 kpl.
Ekran	
21.	Kolorowy o przekątnej ekranu 6,5"
22.	Funkcja obserwacji przy dużej ekspozycji słonecznej.
23.	Możliwość jednoczesnej obserwacji 3 krzywych dynamicznych.
Alarmy	
24.	Alarmy wszystkich monitorowanych funkcji
Drukarka	
25.	Szerokość papieru: 80 mm.
26.	Ilość kanałów jednocześnie drukowanych: 3
27.	Przesuw papieru: 2 prędkości (25 i 50 mm/sek)
Inne wymagania	
28.	Możliwość archiwizacji przebiegu pracy urządzenia, stanu pacjenta, odcinków krzywej EKG, wykonanych czynności i wydarzeń w pamięci oraz wydruk tych informacji
29.	Możliwość transmitowania badań EKG i innych danych medycznych z defibrylatora do stacji odbiorczych pracujących w systemie Medgate powszechnie używanych w Polsce.
30.	Bezpłatny dostęp do serwera przy transmisji danych.
31.	Odporny na wstrząsy (upadki) i drgania.
32.	Odporność na wilgoć IP55
33.	Certyfikowany uchwyt do montażu w karetce.
34.	Instrukcja obsługi w języku polskim
35.	Deklaracja zgodności
36.	Certyfikat CE

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności respirator transportowy o poniższych parametrach:

- Respirator do terapii oddechowej w trakcie transportu zgodny z wymaganiami normy PN-EN 749-3.
- Respirator zasilany akumulatorowo.

- Czas pracy na zasilaniu akumulatorowym min. 10 godzin.
- Waga respiratora 1,3 kg
- Wymiary 240 X 120 X 100mm
- Wyświetlacz kolorowy 2,4" TFT rozdzielczość: 320*240
- Tryb wentylacji IPPV i SIMV
- Niezależna płynna regulacja częstości oddechów i objętości minutowej. Regulacja częstości oddechów w zakresie 5-40 cykli/min. Zakres regulacji objętości minutowej 3-20 l/min.
- Regulowane ciśnienie szczytowe w układzie pacjenta w zakresie 20-60 cmH2O.
- Regulowane ciśnienie końcowo wydechowe (PEEP) w zakresie 5-20 cmH2O.
- 2 poziomy stężenia tlenu w mieszaninie oddechowej w trybie IPPV
- Manometr ciśnienia w układzie pacjenta
- Alarmy:
 - a) wysokiego ciśnienia szczytowego w fazie wdechu
 - b) niskiego ciśnienia w układzie pacjenta (rozłączenia)
 - c) niskiego ciśnienia gazu zasilającego
- Silikonowy układ pacjenta do sterylizacji w autoklawie
- Przewód zasilający zakończony wtykiem szybkozłącza AGA
- Uchwyt mocujący respirator na ścianie ambulansu
- Butla 2,7l

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności nosze podbierakowe, których zakres regulacji długości to 1660-2010mm? Natomiast Zamawiający wymaga zakresu w granicach od 1705mm do 2045mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności krzeselko kardiologiczne którego siedzisko wykonane jest z innego materiału niż ABS? Produkty wykonane z proponowanego przez nas materiału są odporne np. na działanie ognia, ścieranie, wycieranie, oraz spełniają surowe normy w zakresie bezpieczeństwa higienicznego. Czy mając na uwadze powyższe, Zamawiający w ramach uczciwej konkurencji dopuści krzeselko kardiologiczne, którego siedzisko jest wykonane z wysoce trwałego materiału winylowego? Pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności unieruchomienie pediatryczne Pedi Pac o poniższych parametrach?:

- Zestaw pozwalający na unieruchomienie dzieci w wieku 2 – 10 lat,
- Wbudowane unieruchomienie głowy,
- System pasów zabezpieczających,
- Wyposażone w 4 uchwyty do przenoszenia.
- System umożliwiający mocowanie do noszy karetkowych,
- wykonane z materiału łatwego do utrzymania w czystości z możliwością dezynfekcji w płynach,
- Przenikliwe dla promieni X,
- Torba transportowa,
- Parametry:
 - Długość 125 cm,
 - Szerokość 25 cm,
 - Waga: 3 kg,
 - Obciążenie do 41 kg.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności plecak reanimacyjny wyposażony w 2 ampularium jedno duże na 80 szt ampulek oraz małe na 9 szt ampulek? Spełniający pozostałe zapisy SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Część 4

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści ambulans bez czujników parkowania a wyposażony w kamerę biegu wstecznego? Ograniczona dostępność pojazdów do zabudowy na ambulans wymusza pewne ograniczenia w wyposażeniu auta ale pozwala dotrzymać terminu realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści ambulans bez centralnej instalacji próżniowej ale wyposażony w przenośny ssak akumulatorowy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści ambulans bez kurtyn nadokiennych dla kierowcy i pasażera? Ograniczona dostępność pojazdów do zabudowy na ambulans wymusza pewne ograniczenia w wyposażeniu auta ale pozwala dotrzymać terminu realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 4

Dotyczy umowy §4, pkt 5, ppkt 1a i 1b i 2 – Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisów w tych punktach w sposób umożliwiający Wykonawcy dostarczenie ambulansu zastępczego typu C zgodnego z PN EN 1789 o parametrach równoważnych oraz sprzętu medycznego zgodnego z PN EN 1865 o parametrach równoważnych. Dostarczenie ambulansu i sprzętu o parametrach identycznych może być dla wykonawcy nie do spełnienia z uwagi, iż nie wszystkie ambulanse jak i sprzęt medyczny są identyczne jak opisane w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 4 ust. 5 i 6 wzoru umowy.

Pytanie nr 5

Dotyczy umowy §4, pkt 9 – Prosimy Zamawiającego o usunięcie w całości zapisu w tym punkcie, ponieważ wykonawca nie ma wpływu na czas naprawy pojazdu bazowego i nie może w związku z tym ponosić odpowiedzialności w tym zakresie.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6

Dotyczy umowy §6, pkt 1i – Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie kary zastosowanej w tym punkcie na 0,2%.

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 1 pkt i) wzoru umowy.

Ponadto Zamawiający zmienia treść § 3 ust. 2 wzoru umowy na następującą:

„Kwota wskazana w ust. 1 niniejszego paragrafu została ustalona w oparciu o ofertę złożoną przez Wykonawcę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego – nr sprawy: 11/2019 i zawiera wszelkie koszty Wykonawcy związane z zamówieniem, tj. całkowity koszt dostawy, w tym cenę ambulansu i wyposażenia medycznego,

koszt dostarczenia ambulansu do siedziby Szpitala Powiatowego w Bartoszycach, koszt gwarancji, podatek VAT, zgodnie z zał. nr 2.”

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert. **Nowy termin to: 30.09.2019r., do godz. 11:00.** Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 11:30. Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Załączniki:
Wzór umowy – zmodyfikowany

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II
w Bartoszycach

Kierownik zamawiającego
Stawomir Wojcik
Lekarz